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Otravný mech z trávníku okamžitě zmizí. Stačí použít
jednu běžnou věc a budete mít pokoj

aazdravi.cz/otravny-mech-z-travniku-okamzite-zmizi-staci-pouzit-jednu-beznou-vec-a-budete-mit-pokoj

Mech je velkým nepřítelem dokonalého trávníku. Zadržuje vodu,

preferuje vlhká a stinná stanoviště. A v trávníku nevypadá vůbec

dobře. Mechu se samozřejmě můžeme zbavit chemickou cestou, ale

naštěstí to jde i jinak.

Prevence

Budete-li dobře pečovat o svůj trávník a okolí domu, je dost

pravděpodobné, že se vám mech vyhne. Co patří mezi základní

preventivní opatření?

Nenechávejte na trávníku příliš dlouho ležet předměty. Ty totiž

brání průniku tepla a světla, což vytvoří ideální podmínky pro

vznik mechu.

Pravidelně a dostatečně prořezávejte stromy, pak nebudou

vznikat mechy v jejich stínu.
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Trávník pravidelně hnojte. Dostatek živin pomůže trávě

případnému mechu odolat.

Nože sekačky si seřiďte na výšku 3-5 cm a sekejte vždy s košem.

Popel

Mech má rád kyselou půdu. Abyste jí dodali zásaditost, posypte svůj

trávník jednou za 3-4 roky dřevěným popelem, který nejenže zamezí

růstu mechů, ale také půdu skvěle vyživí. V dřevěném popelu

najdeme vápník, fosfor, draslík, hořčík, křemík. Nejlépe uděláte, když

použijete popel vzniklý spálením březového nebo lipového dřeva, ale

docela dobře vám poslouží i jakýkoliv jiná dřevina.
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Hrábě do ruky

Pokud vás popel nezaujal, máme dobrou zprávu. Mechu se dá zbavit i

mechanicky. Buď ho vyhrabejte z trávníku hráběmi nebo prostě

častěji vertikutujte. Když už není zbytí, nemusíte se bránit ani té

chemii.
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Chemická cesta

Většina chemických přípravků proti mechům obsahuje skalici

zelenou čili síran železnatý, tato látka mechy poměrně úspěšně

vyhubí. Vždy se řiďte pokyny na obalu konkrétního výrobku. Ale

pamatujte, že chemie za vás veškerou práci neudělá. Mech sice vypálí

tak, že zčerná, ale na vás zůstane jej ručně z trávníku odstranit.
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Nenechte si ujít

 

 


